
                                                                                  

 
                                                                                               

                                                    

Βραβείο Ερευνητικής Αριστείας 

εις μνήμην Αν. Καθηγητή ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΣΟΥΜΑ 

της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου 

 

Η Σύγκλητος του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου στη βάση της απόφασης που έλαβε 

στην υπ΄ αριθμ. 17/06-06-2025 συνεδρίασής της, κατόπιν της σχετικής απόφασης της υπ’ 

αρ. 400/06-05-2025 συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών του Ειδικού Λογαριασμού 

Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.): 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ  

το 3ο ΒΡΑΒΕΙΟ Εξαίρετης Έρευνας «Χρήστος Τσούμας»  

 

τιμώντας τη μνήμη του εκλιπόντος  

Αναπληρωτή Καθηγητή της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και εξαίρετου ερευνητή  

Χρήστου Τσούμα  

 

Στόχος του ανωτέρω βραβείου είναι η αναγνώριση της επιστημονικής συμβολής 

ερευνητών, στην πρόοδο της επιστημονικής γνώσης στον τομέα της Χρηματοοικονομικής, 

της Τραπεζικής Οικονομικής, της Εφαρμοσμένης Οικονομικής, και των Οικονομετρικών 

Μεθόδων και Εφαρμογών. 

Για το βραβείο υποψήφιοι/ες μπορεί να είναι όσοι έχουν (ή είχαν κατά την τελευταία 

πενταετία) την ιδιότητα του μέλους Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΣΕΠ) της 

ΣΚΕ καθώς και Διδάκτορες της ΣΚΕ του ΕΑΠ, οι οποίοι/ες έχουν συμβάλει αποδεδειγμένα με 

επιστημονικές εργασίες αιχμής και επιτεύγματα στην προαγωγή των ανωτέρω 

επιστημονικών πεδίων. 

Κριτήριο για την επιλογή του υποψηφίου αποτελεί η ποιότητα του ερευνητικού του έργου, 

όπως αυτό αναφέρεται παραπάνω, κατά την τελευταία πενταετία. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 

   Πάτρα:23-06-2025 

   Αρ. Πρωτ:13141 

 

  



Κάθε υποψηφιότητα προτείνεται από ένα τουλάχιστον μέλος ΔΕΠ ΑΕΙ της ημεδαπής ή 

αλλοδαπής, με ταυτόχρονη διατύπωση των λόγων για την καταλληλόλητα της 

προτεινόμενης υποψηφιότητας (δεν υπάρχει δυνατότητα αυτοπρότασης). Ο εισηγητής θα 

πρέπει να έχει ενημερώσει για την πρωτοβουλία του/τους τον/ην εν δυνάμει υποψήφιο/α, 

προκειμένου αυτός/η να αποδεχτεί την υποψηφιότητα. 

Κάθε υποψηφιότητα που υποβάλλεται αφορά σε έναν υποψήφιο και όχι ομάδα 

υποψηφίων, ενώ δεν μπορεί να βραβευθεί το ίδιο πρόσωπο δεύτερη φορά χωρίς να 

παρέλθουν τουλάχιστον πέντε έτη από την προηγούμενη βράβευση. 

Οι προτάσεις με τις υποψηφιότητες (αιτιολογημένη εισήγηση από τον προτείνοντα/ες και 

επισυναπτόμενο το βιογραφικό του/της υποψηφίου/ας), υποβάλλονται ηλεκτρονικά από 

τον Απρίλιο έως και τον Μάιο κάθε έτους, στη Γραμματεία της Σχολής Κοινωνικών 

Επιστημών του ΕΑΠ, στο e-mail  ske@eap.gr η οποία και πραγματοποιεί τον έλεγχο 

εγκυρότητας αυτών και ακολούθως τις διαβιβάζει εντός του Ιουνίου στην Επιτροπή 

Αξιολόγησης και Επιλογής. 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης και Επιλογής συνεδριάζει μετά από πρόσκληση του Προέδρου 

αυτής μέχρι τη λήξη του ακαδημαϊκού έτους και μετά από αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων 

προκρίνει μία υποψηφιότητα για βράβευση, συντάσσοντας σχετικό πρακτικό με αναλυτική 

δικαιολόγηση της απόφασής της, το οποίο και αποστέλλεται στη ΔΕ του ΕΑΠ για 

επικύρωση. 

Η Απονομή του Βραβείου πραγματοποιείται από τον Αντιπρύτανη Έρευνας και Καινοτομίας 

του ΕΑΠ σε ειδική Τελετή τον Σεπτέμβριο του ίδιου ημερολογιακού έτους, μετά από σχετική 

δημόσια ανακοίνωση της Επιτροπής Ερευνών και πρόσκληση στην οικογένεια του 

εκλιπόντος, παρουσία μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας του ΕΑΠ. Τον συντονισμό της 

όλης διαδικασίας έχει ο Αντιπρύτανης Έρευνας & Καινοτομίας του ΕΑΠ. 

Δεν αποκλείεται μικρή παρέκκλιση από τα αναφερόμενα χρονικά διαστήματα. 

Το βραβείο συνοδεύεται από βραβείο ανταποδοτικής αξίας 1.000 ευρώ και τιμητικό 

δίπλωμα. 

Εκ μέρους της Επιτροπής Αξιολόγησης και Επιλογής 

 

 

 

Ο Αντιπρόεδρος Έρευνας & Καινοτομίας 

Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, 

Καθηγητής Αθανάσιος Μιχιώτης 
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